ATATQNIXMA XTH 'EQRMETPIA
A AYKEIOY
A'TETPAMHNOY

Qtpa 1°
e kobepd amd TIg TAPAKATO TPOTAGELS Vo EMAEETE TO X (6wot) 1| To A (AavBacuévn).
o) Avo tpiyova elvar ica dtav £govv Tig TPELS YwVieg Tovg ioeg pia Tpog pio Kot po

mAevpd avtictoryo ioeg. ) A
B) Kabe eEmtepikn yovia vOog TpLydVOL €lvail LEYOAVTEPT OO OTOL0ONTOTE ECMTEPIKN

Yovio TOL TPLYOVOL. pX A
Oéna 2°

270 SAOVO GYNHOL VO, VTOAOYIoTE
™ yovia y (e1//€2)

A

A

Oina 3°
‘Eoto tpiymvo ABI, 1 didpecsoc tov AM kan éva onueio A g dapéoov. [lpogkteivovpe
™ owpeco AM mpog 1o pépog tov M katd tpupua ME = MA.

1 Na ogi&ete 0Tt TaL Tpiywva BAM kot MET givan ioa.
il Na ypdyete Ta ioa otoryeio v 600 TpLydVOV.
i1 Eivoun BA // TE; Awoodoynote v amdvinon.

Ofna 4°
Na vroAoyiote T1g Yyovieg tprydvov ABI, 6tav: A=2B «km [-B=36°
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